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05.02.2026 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR 

DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS DE CATANDUVA, realizada em 05 de fevereiro de 2.026 às 17:30 horas para 

tratar dos seguintes assuntos: 

 

a) Leitura e aprovração da ata da reunião anterior: 22/01/2026; 

b) Transição de mandato dos membros anteriormente designados; 

c) Posse dos novos membros indicados pelo COMPREV e pelo Conselho Fiscal; 

d) Eleição do Presidente e do Secretário; 

e) Calendário de reuniões do Comitê no ano de 2026. 

 

Sob a Presidência do Conselheiro Reginaldo Floriano Puydinger dos Santos, foi 

declarada aberta a reunião, passando-se a palavra ao Secretário João Paulo Moura Martin, o qual 

fez a chamada, registrando as presenças de: Adegmar Aparecido Barbosa, Alessandro Furquim 

de Andrade, Edvaldo Marino Jácomo, Emerson Aparício, João Paulo Moura Martin e Reginaldo 

Floriano Puydinger dos Santos e Osvalter Paulino Junior.  

 

Havendo número legal de Conselheiros para a realização da presente reunião, 

passou-se a discutir os assuntos da pauta conforme segue: 

 

a) Leitura e aprovração da ata da reunião anterior: 22/01/2026 – Dispensada a 

leitura da ata, pois todos os membros receberam e tomaram ciência de forma 

eletrônica. Atas aprovadas por unanimidade. 

 

b) Transição de mandato dos membros anteriormente designados - O 

conselheiro Emerson Aparício, o secretário João Paulo Moura Martin e os 

demais conselheiros agradeceram aqueles que não farão mais partes do Comitê 

no exercício de 2026 pelos serviços prestados. O Sr. Reginaldo Floriano 

Puydinger dos Santos e o Sr. Edvaldo Marino Jácomo fizeram as suas 

considerações e também agradeceram por todo apoio. 

 

c) Posse dos novos membros indicados pelo COMPREV e pelo Conselho 

Fiscal – O Secretário João Paulo Moura Martin apresentou os novos 

conselheiros e aplicou a posse, sendo eles Adegmar Aparecido Barbosa e 

Alessandro Furquim de Andrade, do Conselho Fiscal, e Emerson Aparício e 

Osvalter Paulino Junior, do COMPREV. 

 

d) Eleição do Presidente e do Secretário – Fica eleito por aclamação no cargo 

de presidente o conselheiro Adegmar Aparecido Barbosa e por unanimidade 

ficou decidido a permanência no cargo de secretário o Sr. João Paulo Moura 

Martin. 

 

e) Calendário de reuniões do Comitê no ano de 2026 – O calendário foi 

aprovado por unanimidade. As reuniões deverão permanecer as quintas feiras 

anterior a reunião do COMPREV. 

 



 

Rua Sergipe, 796 – Tel.: (017) 3524-4541/ 3523-7583 – CNPJ 60.518.443/0001-09 - CEP 15.800-100 – Catanduva – SP 
Página 2 de 2 

 

O Conselheiro Emerson Aparício solicitou o registro em ata de que o Comitê foi 

constituído com a finalidade de sanar os problemas enfrentados pelo plano de 

saúde. Ressaltou que, embora tenha sido mencionado pelo Diretor do Sindicato 

que o Comitê “apenas observa e não adota providências”, todos os membros que 

integraram a composição anterior buscaram diversas soluções para enfrentar as 

adversidades do plano, em conjunto com o Departamento Jurídico do Instituto. 

Destacou, como exemplo, que na vigência de setembro de 2025 não houve 

reajuste do plano de saúde, medida que beneficiou todos os servidores, 

especialmente aqueles enquadrados nos níveis I a IV, além disso, ressaltou a 

elaboração da lei de parcelamento dos fatores. Registrou, ainda, questionamento 

acerca do fato de que, das aproximadamente 700 ações judiciais existentes, cerca 

de 50% são movidas pelo Sindicato contra o plano de saúde e o Instituto, o que 

teria contribuído para significativo impacto financeiro no caixa da assistência. 

Informou que tal cenário levou o Comitê a buscar alternativas e propor 

mudanças com o objetivo de evitar a extinção do plano de saúde. Acrescentou 

que, após o encerramento das referidas ações, a assistência poderá recompor 

gradativamente sua situação financeira. Por fim, o Conselheiro deixou aberta a 

possibilidade de realização de reunião com os interessados para debater os 

principais pontos relacionados ao plano de saúde, tais como o (CH), a tabela de 

sinistralidade, dentre outros temas pertinentes.  

 

Nada mais havendo a ser tratado, foi declarada encerrada a reunião, lavrando-se 

a presente ata que foi aprovada pela unanimidade dos Conselheiros presentes, conforme 

assinaturas apostas abaixo. 

 

Catanduva, 05 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

 

Adegmar Aparecido Barbosa  

Presidente João Paulo Moura Martin 

Secretário 

 

 

 

 

Alessandro Furquim de Andrade 

Membro 

Emerson Aparício 

Membro 

Osvalter Paulino Junior 

Membro 

 

 

Reginaldo Floriano Puydinger 

dos Santos 

Membro 

Edvaldo Marino Jácomo 

Membro 

 


